

**Execuție de lucrări în cadrul obiectivului de investiții FORARE
PUT DE APA, ECHIPARE CU POMPA SI STATIE DE TRATARE A APEI
IN COMUNA SAG, JUDETUL SALAJ»**

I.D.: 95690366

Data
publicarii 10.04.24

Coduri CPV 45262220-9

Pretul
estimativ: 1.031.821,28 RON - 1.031.821,28 RON

Descriere: Contractul are ca obiect executie lucrari in cadrul proiectului «FORARE PUȚ DE APĂ, ECHIPARE CU POMPA ȘI STAȚIA DE TRATARE A APEI ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ» si se vor executa urmatoarele lucrari conform proiectul tehnic de executie nr. 1428/2021 elaborat de S.C. RONO AQUA S.R.L. respectiv : - Foraj de explorare-exploatare de apă realizat prin metoda forajului cu circulație directă -1 buc. - Conductă de aducțiune din PEHD PN16 PEJ00DE90-15m; - Stație de pompare și de tratare containerizată <101/s - 1 buc.; - Grup electrogen 30kVA - 1 buc. - Sistem de monitorizare/funcționare automată - 1 buc. - Instalații electrice. Execuția lucrărilor identificate în Proiectul tehnic de executie: părți scrise, părți desenate si listele cu cantitățile de lucrări (ca parte a caietului de sarcini) include: i. achiziționarea tuturor materialelor si produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor si echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor si realizarea activităților si lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente si echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice testare si testele relevante, așa cum sunt aceste testări si teste solicitate prin legislația si reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor si realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea si îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea oricărei documentații necesare Contractantului pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la: ix. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); x. Planul calității pentru execuție; xi. Planul de control al calității; xii. Certificările și rezultatele testelor materialelor xiii. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în Proiectul tehnic de executie: părți scrise: date generale, descrierea generală a lucrărilor, memorii tehnice pe specialități, caiete de sarcini, liste cu cantitățile de lucrări, părți desenate, planșe pe specialitate, planșe de detalii de execuție, anexe la caietul de sarcini și făcând parte integrantă din acesta. Detalii suplimentare se gasesc in caietul de sarcini cu Proiectul tehnic de executie nr. 1428/2021 si in listele cuprinzand cantitatile de lucrari ce fac parte din documentatia de atribuire - denumite potrivit clauzelor contractuale "Specificatii". Durata de executie a lucrarilor: 6 luni de la data emiterii ordinului de incepere a lucrarilor. Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 3 ani (36 de luni) de la data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Nota: Executia lucrarilor de instalatii electrice si a lucrarilor de alimentare cu energie electrica, de racordare la rețeaua electrica a stațiilor de pompare se va face, in mod obligatoriu, de către firme autorizate ANRE conform Ordinului Presedintelui ANRE nr. 134/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru atestarea operatorilor economici care proiectează, execută și verifică instalații electrice si cu personal de specialitate si autorizat in conformitate cu Ordinul ANRE nr. 99/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea electricienilor în domeniul instalațiilor electrice, respectiv a verifcatorilor de proiecte și a experților tehnici de calitate și extrajudiciari în domeniul instalațiilor electrice tehnologice.
